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UYHbIC COPEBHOBAHUS B
IeHUU TPYAHBIX 3a1a4. B oqHou
U3 CTAPDMHHBIX HHIUNCKUX KHUT
TOBOPHUTCH IO MOBOAY TAKHX
copeBHOBaHUU cjeaymwouree: «Kak
COJIHIIE 0JIECKOM CBOUM
3aTMeBaeT 3Be3/bl, TAK YYCHbIN
YeJIOBEK 3aTMHT CJIABY JAPYroro B
HAPOIHBIX COOPAHUAX, peaIaras
U peuias ajaredpanvyeckue
3a1a49M».
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OCHOBHBIC TIOHATHUSA

Ba/IPATHBLIM YPABHEHUEM HA3LIBAKT YPABHEHUSA
uaa ax*+bx+c = (0, rae koddpuuueHTsI a, b, c—
JI00bIEe NeHCTBUTEIbHbIEC YHCIA, IpUYEM a 7 (.

KBaapaTHoe ypaBHeHME HA3HIBAIOT NPUBEACHHBIM,
eCJIM ero crapmui ko3gduuueHT paseH 1.



CnocoOblI peLieHns
1. Popmynbl

IloakopeHHoe BbIpaxkeHue b*-4ac HaspiBaercs
JTUCKPUMHUHAHTOM

D= b*-4ac
npu D>0 nBa kopeHs ;

npu D=0 onquH KoOpeHb (B HEKOTOPBIX KOHTEKCTAX
FOBOPAT TAKKe 0 IBYX PABHBIX WJIM COBIIAIAI0IIAX
KOPHAX);

npu D<) xopHel HA MHOKeCTBE IeCTBUTEJIbHBIX YHCEJI
HET.
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KopHu kBajipaTHOro ypaBHeHUs NPH Y€THOM KO3 Pumuente b

—k £ Vk? —ac
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Bce HeoOxonuMbIe CBOKMCTBA MPU 3TOM [
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HenonHble KBagpaTHble ypaBHEHUA

b=0;c=0 ob=0;c#0 o b¥0;c=0

2 2 2
ar” = (; ar” = —c; ax” + bx = 0;
v = 0, a__¢ v(az +b) = 0;
Y al _ wm
x = 0. —F v =0

b
T2 = iv’ —E- ar +b=0; r= o



CBouctBa Ko3athdpunumneHTOB KBagpaTHOro
ypaBHEHUSA

ax’+bx+c =0 e
Ecam a+c=b, T0 X = —1;x, = ;
Ecau a+c+b=0, To C

a



2. Pazjioxkenue JieBOM 4aCTH YPAaBHEHUSA HA
MHOKHUTEJIH.

x’+10x-24=10
xX’+10x-24=x’+12x-2x-24=x(x+12)
-2(x+12)=(x+12)(x-2).
(x+12)(x-2)=10

x=2,x=-12.




3. MeToa BblII€JE€HUSA MOJTHOTO
KBaJapara.

x’+6x-7=10
x’+6bx-7=x>+6x+9-9-7=(x*+ 6x +
9)-16 = (x+3)>-16

(x+3)%-16 =0

(x+3)*=16
x+3=4 unu x+3=-4
x=1, unux=-7.




PellieHne ypaBHEHHMH C MCII0JIb30BAHUEM
TeopeMbl Buera

O x+px+q=10

o xl+x2=-p
o xl.x2=gq



PelieHue ypaBHEeHHH CIIOCO00OM
nepedpocKu

CCMOTPUM KBaapaTHoOe ypaBHeHue

24+ bx+c=0 rpea # 0.

MHO>KafA 06e ero yactu Ha a, nony4vyaem

ypaBHeHue

a2x2?2 + ax + ac = 0.

NMNycTtb ax = y, OTKyAa X = y/a; Torga npmxoammMm K
YPaBHEHMUIO

y2+ by +ac=0,

PaBHOCUJ/1IbHO AAHHOMY. Ero KopHum yin y2
HavaeM C NnoMoLlbio Teopembl Buera.

OkKoOH4YaTeNbHO NoJsiyyaem

x1=yl/anxl=y2/a.




Pelenue kKBaaApaTHbIX YPABHEHUH € TOMOIIBIO
HUPKYJIS U JUHEUKHU

b a+c)

1) mocTpouM TOUKH (LHEHTP S

okpy:kHocTH) U A(0; 1); \ 2a 2a )

2) npoBeaeM OKPYKHOCTD €
paauycom SA;

3) adcuucchbl TOYEK

nepecevyeHus ITou
OKPY’KHOCTH C 0CbI0 OXx
SIBJISIIOTCH KOPHSAMH
MCXOTHOI0 KBA/IPATHOIO
YpaBHEHMSI.




PenreHue KBaApaTHbIX YPABHEHUH €
IOMOIIbI) HOMOTPAMMOBI

Homorpamma i penieHus
ypaBHeHus z° + pz + g = (. Dta LA |
HOMOTIpaMMma MO3BOJISET, HE 51
pellas KBaJpaTHOTO YpaBHEHUS,
0 ero ko3 puireHTaM

OIIPEACIINTh KOPHU YPABHEHUS.
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I'eomMeTpHYeCKUH CIIOCOD pelIeHus
KBAa/IPATHBIX YPABHECHUU

B apeBHOCTH reomeTpus ObLjIa 0oJ1ee
pa3BUTa, YeM ajreopa.

EcTh Bcero nsirb 0CHOBHBIX CIIOCO00B
rpagu4eckoro peumieHuss KBaaAparHbIX
YPABHECHUH.
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